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_E5_85_A8_E5_9B_c71_108757.htm 一、 简述题 1. 此题为典型

的经济学内容。垄断即为产品市场上唯一的供给者的市场状

态。主要有三种：政府法规（如专利法）、技术因素（如规

模经济）和市场策略（如掠夺性定价）。 2. 正式组织的特点

主要为：效率、成本和准则。 3. 三种类型：制度权力（法理

权力）、个人专长权和个人影响权。制度权力是行政性的，

个人专长权和个人影响权是个人特征的。 4. 机会成本是指由

于将某种资源用于某种特定用途而放弃的其他各种用途中的

最高收益。所以，用自有房屋开餐厅的机会成本主要为放弃

家庭生活的宁静和温暖。 5. 我国职工的激励问题没有从根本

上得到解决。职工未满足的需要和政策的“供给”有某种出

入。 二、判断题 1.B.根据我国《公司法》规定，有限责任公

司并不向社会公众集资，此外，是有限责任公司而不是股东

对公司破产时的债务负责任。 2.B.市场需求弹性的比较需要

有价格变化率和需求量变化率才能进行比较。 3.B.需求弹性

为需求量变化的百分比与价格变化的百分比的比值。 4.A.激

励工作只是工作业绩提高的一个条件，而不是唯一条件。

5.B.管理决策的合理性、实用性和有效性随管理层次的不同而

有不同的要求。 6.B.没有充分的理由证明“对工作自主权的

需要”就一定属于“尊重需要”层次。 7.B.生产效率还包括

资本的使用效率。 8.B.是从市场角度如何生产和生产什么开

始的。 9.A.非正式组织的存在是客观的，而且也是职工额外

需要得到满足的场所。正式组织并不能保证也不可能完全提



供职工全部未满足的需要。 10.A.管理培训好处的延伸。 三、

选择题 11.D.这是一个供求关系的经济学问题。略。 12.D.数

字比例在于说明管理沟通中沟通手段的应用率。 13.C.实物市

场经济的国家在职能上是弥补市场机制可能出现的失灵，因

为这种国家推崇市场配置资源的基础机制。 14.D.生产规模已

达最优，说明企业抓住了外部市场提供的需求机会，因此，

在此基础上产量的提高将取决于内部资源的效率提高。 15.A.

收入弹性是指收入对产品价格变化反映出的灵敏程度。经济

增长的一个重要内容是收入的增加。收入弹性大意味着收入

的支出对产品的供给信号灵敏。 16.B.新产品是成本堆积的产

物，因此入市能迅速收回投资是最可取的目标。 17.D.这项说

明通过股权的交易，两家公司仍然独立，所以不属于兼并范

畴。 18.C.这是一个经济学问题，略。 19.D.其余三项的选择

都包含可进一步包容的创新形式，如工艺创新可包容在技术

创新中。 20.D.借助震撼人心的负向强化手段，突出经营失误

的后果。其余三项选择要么突出员工在此次失误中的责任，

要么把注意力转向并不相关的外部环境。 21.A.由保本分析的

计算公式得：X=15/（7.5-2.5）=3（万）。 22.A.用集权式领导

方式先将自己的效果展示，再进行说明。 23.D.符合规模经济

的概念和特点。可变成本随产量的增加而降低，总利润却随

之增加。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详

细请访问 www.100test.com 


